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Phụ lục 03
THÔNG TIN VỀ TUYÊN TRUYỀN, VẬN ĐỘNG TỔ CHỨC, DOANH NGHIỆP THAM GIA GIẢI THƯỞNG CHẤT LƯỢNG QUỐC GIA NĂM 2023 ĐỀ NGHỊ ĐĂNG TẢI TRÊN TRANG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA CÁC SỞ, NGÀNH, ĐỊA PHƯƠNG
(Kèm theo Văn bản số            /SKHCN-CCTĐC, ngày      tháng 02 năm 2023 
của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Gia Lai)


THÔNG BÁO 
ĐĂNG KÝ THAM DỰ GIẢI THƯỞNG CHẤT LƯỢNG QUỐC GIA   NĂM 2023

Giải thưởng Chất lượng Quốc gia (GTCLQG) là hình thức tôn vinh khen thưởng ở cấp Quốc gia do Thủ tướng Chính phủ tặng cho các tổ chức, doanh nghiệp có thành tích xuất sắc trong việc nâng cao chất lượng sản phẩm, dịch vụ, năng lực cạnh tranh và hiệu quả hoạt động, hội nhập với nền kinh tế khu vực và thế giới (là giải thưởng duy nhất về chất lượng của Chính phủ xét tặng). 
- GTCLQG Việt Nam được trao giải hằng năm và là giải thưởng chất lượng có uy tín, nằm trong hệ thống Giải thưởng Chất lượng Quốc tế Châu Á - Thái Bình Dương (GPEA) của Tổ chức Chất lượng Châu Á - Thái Bình Dương (APQO);
- Với hơn 20 năm triển khai, GTCLQG đã và đang ngày càng nâng cao vị thế, uy tín trong cộng đồng doanh nghiệp và xã hội, đóng góp tích cực cho phong trào năng suất và chất lượng trong hai thập niên qua, góp phần nâng cao năng suất, chất lượng, hiệu quả hoạt động và sự phát triển bền vững của doanh nghiệp Việt Nam.
 Tham gia GTCLQG và qua báo cáo theo các tiêu chí của giải thưởng giúp các tổ chức, doanh nghiệp nhìn lại và đánh giá toàn diện hệ thống hoạt động sản xuất, kinh doanh của mình, từ đó tìm ra những giải pháp phù hợp, những vấn đề cần cải tiến chất lượng, phát triển sản xuất, kinh doanh các sản phẩm, hàng hóa và dịch vụ và nâng cao uy tín, nâng cao vị thế, tăng cường khả năng cạnh tranh và hội nhập trên thị trường trong nước và quốc tế của tổ chức, doanh nghiệp.
 	Ngoài ra, khi đạt giải thưởng doanh nghiệp được tuyên truyền, quảng cáo trên các phương tiện thông tin đại chúng, được sử dụng biểu trưng (logo) của GTCLQG trên ấn phẩm của mình; được các Bộ, ngành và địa phương quan tâm ưu đãi, hỗ trợ trong hoạt động sản xuất kinh doanh, xúc tiến thương mại và các chương trình cải tiến, đổi mới công nghệ; nâng cao năng suất, chất lượng. 
 	* Điều kiện tham dự giải thưởng:
 	a) Doanh nghiệp đủ điều kiện tham dự GTCLQG là tổ chức, doanh nghiệp có tư cách pháp nhân đã hoạt động sản xuất, kinh doanh và dịch vụ liên tục tại Việt Nam và không vi phạm các quy định của pháp luật trong thời gian ít nhất 36 tháng tính đến thời điểm đăng ký tham dự; thực hiện đầy đủ trách nhiệm về bảo vệ môi trường, thuế và bảo hiểm xã hội; có bằng chứng về việc áp dụng các hệ thống quản lý chất lượng tiên tiến.
 	b) Trường hợp doanh nghiệp đã đạt Giải Vàng Chất lượng Quốc gia, nếu đáp ứng điều kiện theo quy định tại Điểm a thì sau 03 năm kể từ năm được Thủ tướng Chính phủ tặng Giải Vàng Chất lượng Quốc gia tiếp tục được tham dự lại. 	c) Trường hợp doanh nghiệp đã đạt Giải thưởng Chất lượng Quốc gia, nếu đáp ứng điều kiện theo quy định tại Điểm a thì được tiếp tục tham dự lại.
 	Để theo đúng tiến độ của kế hoạch xét tặng giải thưởng năm 2023, Sở Khoa học và Công nghệ thông báo đến các doanh nghiệp của tỉnh Gia Lai đăng ký tham gia GTCLQG năm 2022, gửi Bản đăng ký (trước ngày 30/4/2023) và Hồ sơ tham dự (trước ngày 30/5/2023) về địa chỉ: 
Chi cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng 
 (thuộc Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Gia Lai)
Địa chỉ:  số 98A Phạm Văn Đồng, thành phố Pleiku, tỉnh Gia Lai
Điện thoại: 0269. 3500577;   Email: mailtt.skhcn@gialai.gov.vn
Quý doanh nghiệp muốn tìm hiểu thêm thông tin về GTCLQG xin vui lòng truy cập tại địa chỉ: http://www.giaithuong.org.vn/. Hoặc liên hệ với bà Lê Thị Tuyết Mai, Chi cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng tỉnh Gia Lai (Điện thoại: 0975.038182; Email: mailtt.skhcn@gialai.gov.vn). 
	Rất mong các doanh nghiệp quan tâm và tham dự./.
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