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BÁO CÁO
Về tình hình và kết quả thực hiện công tác kiểm soát TTHC năm 2016

I. TÌNH HÌNH VÀ KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác cập nhật, trình UBND tỉnh công bố TTHC:
Thực hiện Thông tư số 05/2014/TT-BTP ngày 07/02/2014 của Bộ Tư pháp hướng dẫn về việc công bố, niêm yết công khai TTHC và báo cáo về tình hình, kết quả thực hiện kiểm soát TTHC; Quyết định số 04/QĐ-UBND ngày 04/01/2012 của UBND tỉnh Gia Lai về việc ban hành chương trình cải cách hành chính (CCHC) nhà nước giai đoạn 2011-2020 của tỉnh Gia Lai; Quyết định số 812/QĐ-UBND ngày 09/12/2015 của  UBND tỉnh Gia Lai về việc ban hành Kế hoạch rà soát TTHC trọng tâm năm 2016; Công văn số 176/STP-KSTT ngày 02/4/2014 của Sở Tư pháp về thực hiện chế độ báo cáo công tác kiểm soát TTHC.
Công tác CCHC của Sở đã được triển khai thực hiện đồng bộ trên tất cả các nội dung của CCHC và đã đạt được một số kết quả, đó là: TTHC đã được minh bạch và tiếp tục được rà soát, đơn giản hoá góp phần tích cực vào việc giảm bớt phiền hà trong giải quyết công việc của công dân, tổ chức. Công tác rà soát cập nhật các văn bản sửa đổi, bổ sung quy định về TTHC theo Quyết định số 1005/QĐ-UBND ngày 22/10/2013 của UBND tỉnh đã được triển khai thực hiện theo đúng quy định.
Thực hiện Quyết định số 05/2014/QĐ-UBND ngày 24/4/2014 của UBND tỉnh về việc sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ một số điều, khoản của Quy chế công bố, công khai TTHC trên địa bàn tỉnh Gia Lai ban hành kèm theo Quyết định số 30/2013/QĐ-UBND ngày 01/10/2013 của UBND tỉnh; Công văn số 1843/UBND-KT ngày 27/4/2016 của UBND tỉnh về tiến hành triển khai phương án dịch vụ công; Công văn số 635/STP-KSTT ngày 05/8/2016 của Sở Tư pháp về việc đề nghị trình công bố thủ tục hành chính, trên cơ sở Quyết định số 1078/QĐ-BKHĐT ngày 26/7/2016 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về việc công bố thủ tục hành chính được sửa đổi, bổ sung mới, bãi bỏ thuộc phạm vi chức năng quản lý của Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Theo đó Sở đã tiến hành triển khai xây dựng 04 bộ TTHC cấp tỉnh thuộc lĩnh vực PPP để trình Sở Tư pháp thẩm định trước khi trình UBND tỉnh công bố.
 Tính đến thời điểm hiện nay Sở có 77 Bộ TTHC, cụ thể:
· Lĩnh vực Đăng ký kinh doanh: 43 TTHC (Đăng ký kinh doanh 27 TTHC và Liên hiệp Hợp tác xã 16 TTHC);
· Lĩnh vực Chứng nhận đầu tư và Hỗ trợ ưu đãi đầu tư: 27 TTHC (Chứng nhận đầu tư 25 TTHC và hỗ trợ Ưu đãi đầu tư 02 TTHC);
· Lĩnh vực Xây dựng cơ bản (phê duyệt KH đấu thầu và phê duyệt dự án): 07 TTHC.
Ngoài ra hiện nay Sở đang tiến hành rà soát bổ sung : 04 bộ TTHC mới thuộc lĩnh vực dự án PPP đang gửi Sở Tư pháp thẩm định để trình UBND tỉnh công bố theo Quyết định 1078/QĐ-BKHĐT về việc công bố TTHC được sửa đổi, bổ sung mới, bãi bỏ thuộc phạm vi chức năng quản lý của Bộ Kế hoạch và Đầu tư; Bổ sung mới 04 bộ thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực Đăng ký kinh doanh thành lập và hoạt động Doanh nghiệp xã hội theo Quyết định số 1574/QĐ-BKHĐT ngày 28/10/2016 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về việc công bố thủ tục hành chính mới ban hành thuộc phạm vi chức năng quản lý của Bộ Kế hoạch và Đầu tư. Trình Sở Tư pháp thẩm định trước khi trình UBND tỉnh công bố.
	2. Công tác công khai TTHC, niêm yết công khai thông tin tiếp nhận phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính:
2.1. Công khai thủ tục hành chính: 
Các TTHC, mẫu đơn, phí, lệ phí tại Sở Kế hoạch và Đầu tư được niêm yết ở vị trí sảnh tầng trệt của Sở, tạo điều kiện thuận lợi, dễ tiếp cận và tra cứu thông tin TTHC; nội dung niêm yết rõ ràng, đầy đủ, chính xác, công khai giúp cho tổ chức và cá nhân dễ dàng tra cứu tiếp cận. Số lượng TTHC được niêm yết công khai theo đúng quy trình, quy định. 
Bộ phận “một cửa”, “một cửa liên thông” của Sở đã triển khai theo đúng quy định tại Quyết định số 09/2015/QĐ-TTg. Công tác tiếp nhận và chuyển trả hồ sơ thuộc Lĩnh vực đầu tư và lĩnh vực xây dựng cơ bản đã được triển khai trên hệ thống một cửa điện tử riêng lĩnh vực Đăng ký kinh doanh ( gồm 43 TTHC) được thực hiện qua hệ thống đăng ký kinh doanh quốc gia áp dụng thống nhất cho cả nước. Ngoài ra, Sở đăng tải quy trình TTHC theo quyết định đã công bố của UBND tỉnh trên trang thông tin điện tử của Sở: www.skhdt.gialai.gov.vn.
Xây dựng Quy chế xin lỗi công dân, tổ chức do sai sót trễ hẹn hồ sơ, TTHC tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông đã được triển khai nghiêm túc và đến thời điểm hiện tại không có trường hợp nào trễ hẹn phải xin lỗi tổ chức, công dân.
Hiện nay Sở đang phối hợp cùng Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng phần mềm dịch vụ công trực tuyến mức độ 3,4 nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp nộp hồ sơ trực tuyến qua mạng, số TTHC dự kiến đưa vào phần mềm dịch vụ công trực tuyến là 34 bộ TTHC (27 bộ TTHC thuộc lĩnh vực Chứng nhận đầu tư; 07 bộ TTHC thuộc lĩnh vực xây dựng cơ bản).
2.2. Việc tiếp nhận, xử lý phản ảnh, kiến nghị về quy định hành chính:
Sở Kế hoạch và Đầu tư đã công bố công khai địa chỉ, thông tin về công tác tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính tại nơi tiếp nhận và trả kết quả. Sở đã niêm yết số điện thoại của Giám đốc Sở và một số bộ phận liên quan để nhận, xử lý thông tin phản ánh. Tuy nhiên, tính tới thời điểm hiện nay Sở chưa nhận được phản ánh, kiến nghị của tổ chức, công dân về quy định hành chính. Ngoài ra hiện nay Sở đang tiến hành mua sắm một số máy móc, thiết bị phục vụ cho việc triển khai phần mềm đánh giá sự hài lòng của người dân, tổ chức đối với cán bộ, công chức và cơ quan tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo công văn số 899/STTTT-CNTT ngày 17/10/2016 của Sở Thông tin và Truyền thông. Công tác thông tin, báo cáo về công tác kiểm soát TTHC định kỳ hàng quý, 6 tháng và cuối năm được thực hiện nghiêm túc, đầy đủ.


3. Công tác giải quyết TTHC:
Kết quả giải quyết Thủ tục hành chính tính đến ngày 31/10/2016 và ước thực hiện đến ngày 31/12/2016: Tổng số hồ sơ nhận vào là 3987 hồ sơ, trong đó có 07 hồ sơ kỳ trước chuyển qua và 3980 hồ sơ mới. Đã giải quyết 3944 hồ sơ, trả đúng hạn 3944 hồ sơ, đạt 100%; đang giải quyết 43 hồ sơ, chưa đến hạn 43 hồ sơ và không có hồ sơ quá hạn, cụ thể:
· Cấp giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh: Tổng số hồ sơ nhận vào 3527 hồ sơ, trong đó có 07 hồ sơ kỳ trước chuyển sang và 3520 hồ sơ mới, trong đó: đã giải quyết 3521 hồ sơ, trả đúng hạn 3521 hồ sơ, không có hồ sơ quá hạn; đang giải quyết 06 hồ sơ, chưa đến hạn 06 hồ sơ.
· Cấp giấy chứng nhận đầu tư: Tổng số hồ sơ nhận vào 25 hồ sơ mới (không có kỳ trước chuyển qua), trong đó: đã giải quyết 19 hồ sơ, trả đúng hạn 19 hồ sơ, không có hồ sơ quá hạn; đang giải quyết 06 hồ sơ, chưa đến hạn 06 hồ sơ.
· Xin chủ trương đầu tư: Tổng số hồ sơ nhận vào 21 hồ sơ (không có kỳ trước chuyển qua), trong đó: đã giải quyết 14 hồ sơ, trả đúng hạn 14 hồ sơ, không có hồ sơ quá hạn; đang giải quyết 07 hồ sơ, chưa đến hạn 07 hồ sơ.
· Thẩm định, phê duyệt kết quả đấu thầu: Tổng số hồ sơ nhận vào 414 hồ sơ mới (không có số kỳ trước chuyển sang), trong đó: đã giải quyết 390 hồ sơ, trả đúng hạn 390 hồ sơ, không có hồ sơ quá hạn; đang giải quyết 24 hồ sơ, chưa đến hạn 24 hồ sơ.
· Triển khai thực hiện Kế hoạch 2744/KH-UBND ngày 15/6/2016 của UBND tỉnh Gia Lai về việc triển khai thực hiện Nghị quyết số 19-2016/NQ-CP ngày 28/4/2016 của Chính phủ về những nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh của tỉnh Gia Lai hai năm 2016 – 2017 và định hướng đến năm 2020, theo đó từ ngày 01/5/2016, đơn vị trực thuộc Sở là Trung tâm XTĐT đã tiến hành triển khai phương án thực hiện dịch vụ công theo Công văn số 1843/UBND-KT ngày 27/4/2016 của UBND tỉnh. Bên cạnh đó, Trung tâm XTĐT cũng đã ban hành Quyết định số 01/QĐ-XTĐT ngày 06/5/2016 về việc ban hành khung giá dịch vụ tư vấn cấp giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư và khắc dấu. Tính đến thời điểm hiện tại, dịch vụ công về Đăng ký kinh doanh đã giải quyết 189 hồ sơ theo hình thức dịch vụ công.
	4. Một số nội dung khác:
Thực hiện việc xây dựng cơ cấu công chức, viên chức theo vị trí việc làm tại các phòng ban chuyên môn các phòng thuộc Sở và đơn vị trực thuộc được thực hiện nghiêm túc, đảm bảo thực hiện đúng theo tiêu chuẩn, chức danh, vị trí việc làm đã xây dựng và đang trình các cấp thẩm quyền phê duyệt.
Thực hiện quy trình, thủ tục hồ sơ bổ nhiệm, bổ nhiệm lại Sở theo đúng quy định tại Quyết định số 1557/QĐ-TTg ngày 18/10/2012 của Thủ tướng Chính phủ, Quyết định số 582-QĐ/TU ngày 20/12/2007 của Tỉnh ủy Gia Lai và Kế hoạch số 2627/KH-UBND ngày 09/8/2013 của UBND tỉnh về thực hiện ‘’Đẩy mạnh cải cách chế độ công vụ, công chức’’. Về tiêu chuẩn hiện nay các chức danh cán bộ lãnh đạo, quản lý cơ bản đáp ứng đủ tiêu chuẩn theo quy định tại Quyết định số 23/2009/QĐ-UBND ngày 22/7/2009 của UBND tỉnh và Quyết định 04/2013/QĐ-UBND ngày 22/01/2013 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy định quản lý công tác tổ chức, cán bộ, công chức, viên chức nhà nước thuộc tỉnh.
Trong năm 2016, Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định số 22/2016/QĐ-UBND về quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Kế hoạch và Đầu tư thay thế Quyết định số 34/2009/QĐ-UBND ngày 13/10/2009.
Lãnh đạo Sở luôn quan tâm công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, coi đây là nhiệm vụ quan trọng để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ của cán bộ công chức và đảm bảo triển khai thực hiện theo mục tiêu, kế hoạch. Trong năm 2016, Sở Kế hoạch và Đầu tư đã đăng ký: 06 đồng chí học lớp bồi dưỡng kiến thức QLNN chương trình chuyên viên nhưng chỉ có 05 đồng chí dự thi và 02 đồng chí tham dự kỳ thi bồi dưỡng kiến thức QLNN chương trình chuyên viên chính.
Thực hiện tốt công tác cải cách về thuế theo Chỉ thị số 24/CT-TTg ngày 05/8/2014 của Thủ tướng Chính phủ; Nghị định số 12/2015/NĐ-CP ngày 12/02/2015 của Chính phủ ; Công văn số 829/CT-TTHT của Cục thuế tỉnh Gia Lai về nộp thuế điện tử và Công văn số 964/TCT-CNTT ngày 20/3/2015 của Cục thuế tỉnh về triển khai thuế điện tử trên Cổng thông tin điện tử, lập tài khoản Ngân hàng thương mại đăng ký nộp thuế điện tử.
Về tình hình triển khai các chính sách cải cách thu nhập, tiền lương thường xuyên cho cán bộ, công chức, viên chức theo đúng quy định của Thông tư số 32/2015/TT-BTC ngày 17/3/2015 của Bộ Tài chính về điều chỉnh lương đối với CBCCVC có hệ số lương dưới 2,34 và Công văn số 462/STC-QLNS về xác định nhu cầu, nguồn và phương thức thực hiện điều chỉnh lương đối với CBCCVC. Các phòng thuộc Sở và 01 đơn vị trực thuộc (Trung tâm Xúc tiến Đầu tư) thực hiện tốt cơ chế tự chủ theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP, Nghị định số 16/2015/NĐ-CP. Triển khai đăng ký đơn vị sự nghiệp hoạt động theo tinh thần của Quyết định số 695/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14 tháng 02 năm 2015 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập. Sở đã ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ và Quy chế quản lý tài sản công. Trung tâm Xúc tiến Đầu tư đã triển khai dịch vụ công về lĩnh vực Đăng ký doanh nghiệp.
II. Tình hình và kết quả thực hiện công tác rà soát TTHC:
Sở Kế hoạch và Đầu tư tiếp tục đăng ký kế hoạch rà soát các quy định, các TTHC như sau:
· Quy trình cấp giấy chứng nhận đầu tư, căn cứ lựa chọn: Căn cứ theo sự thay đổi, bổ sung và bãi bỏ của Luật đầu tư năm 2014 sửa đổi, Sở đã trình dự thảo gửi UBND tỉnh thẩm định bổ sung mới 25 TTHC và bãi bỏ 12 TTHC trong lĩnh vực đầu tư và đã được UBND tỉnh ban hành Quyết định số 446/QĐ-UBND ngày 18/5/2016 về việc công bố 25 thủ thục hành chính mới, 12 thủ tục hành chính bãi bỏ trong lĩnh vực đầu tư thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Kế hoạch và Đầu tư; lĩnh vực Ưu đãi đầu tư cũng được Sở trình dự thảo gửi UBND tỉnh thẩm định bổ sung 02 TTHC về hỗ trợ ưu đãi đầu tư và đã được UBND tỉnh ban hành theo Quyết định số 26/2016/QĐ-UBND ngày 23/5/2016 về quy định một số chính sách hỗ trợ đầu tư áp dụng tại địa bàn tỉnh Gia Lai và Quyết định số 11/2016/QĐ-UBND ngày 3/3/2016 về quy định thực hiện cơ chế một cửa liên thông trong việc giải quyết thủ tục Quyết định chủ trương đầu tư, thủ tục Quyết định hỗ trợ đầu tư cho doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp, nông thôn theo Nghị định số 210/2013/NĐ-CP ngày 19/12/2013 của Chính phủ thuộc thẩm quyền quyết định của UBND tỉnh.
· Quy trình cấp đăng ký kinh doanh cho các doanh nghiệp, căn cứ lựa chọn: Tinh gọn thủ tục, biểu mẫu, thời gian TTHC theo Luật doanh nghiệp năm 2014.
· Thẩm định dự án, căn cứ lựa chọn: Sửa đổi TTHC phù hợp với quy định mới theo Luật Xây dựng.
· Phê duyệt kế hoạch đấu thầu, căn cứ lựa chọn: Sửa đổi TTHC phù hợp với quy định mới theo Luật đấu thầu.
· Ngoài ra, đối với một số TTHC đã được công bố ban hành có thời gian xử lý là 03 ngày, Sở tiếp tục rà soát, rút ngắn thời gian xử lý so với quy định, cụ thể:
Theo Quyết định số 311/QĐ-UBND ngày 08/4/2016 của UBND tỉnh Gia Lai, Sở đã giảm số lượng TTHC từ 100 TTHC xuống còn 27 TTHC và quy định thời gian giải quyết hồ sơ tối đa là 03 ngày làm việc đối với lĩnh vực Đăng ký kinh doanh.
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ và Chương trình hành động của các Phòng, ban chuyên môn liên quan, Sở đã tiến hành đăng ký thời gian giải quyết TTHC về lĩnh vực Đăng ký kinh doanh năm 2016 như sau:
· Giảm thời gian giải quyết hồ sơ còn 01 ngày đối với 12/27 TTHC đã được công bố ban hành (theo Quyết định số 311/QĐ-UBND ngày 08/4/2016 của UBND tỉnh);
· Giảm thời gian giải quyết hồ sơ còn 02 ngày đối với 04/27 TTHC đã được công bố ban hành (theo Quyết định số 311/QĐ-UBND ngày 08/4/2016 của UBND tỉnh).
· Trong thời gian tới, thời gian giải quyết hồ sơ theo quy định là 03 ngày đối với 11/27 TTHC còn lại sẽ được Sở triển khai rút ngắn thời gian xuống còn 02 ngày so với quy định (theo Quyết định số 311/QĐ-UBND ngày 08/4/2016 của UBND tỉnh).
	III. Đánh giá về tình hình, kết quả thực hiện:
	1. Ưu điểm, hạn chế, nguyên nhân:
	a. Ưu điểm:
Được sự quan tâm sát sao của Lãnh đạo Sở, công tác kiểm soát TTHC đã từng bước đạt được những kết quả khả quan. Hệ thống các văn bản QPPL thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở được sửa đổi và từng bước hoàn thiện. Việc triển khai cơ chế “một cửa”, “một cửa liên thông” ứng dụng công nghệ thông tin và hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn Việt Nam TCVN ISO 9001: 2008 vào hoạt động của cơ quan đã tạo điều kiện thực hiện tốt công tác tiếp nhận, giải quyết TTHC cho cá nhân, tổ chức nói riêng và công tác kiểm soát TTHC nói chung. Hiện nay, nhiều tổ chức, cá nhân có nhu cầu đã nghiên cứu, tìm hiểu các TTHC qua mạng internet, thuận lợi cho việc chuẩn bị hồ sơ đề nghị giải quyết các TTHC. Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong tiếp nhận và xử lý hồ sơ đã rút ngắn thời gian trong giải quyết hồ sơ cho tổ chức, cá nhân.
Cải cách TTHC được chú trọng cả về hình thức và chất lượng, thời gian giải quyết TTHC được rút ngắn. Cơ chế một cửa, một cửa liên thông đã phát huy hiệu quả thiết thực: nâng cao tinh thần trách nhiệm và hạn chế tình trạng tiêu cực, nhũng nhiễu của đội ngũ cán bộ, công chức thừa hành nhiệm vụ.
	b. Hạn chế:
Cải cách TTHC đã đạt được một số kết quả đáng ghi nhận, tuy nhiên cải cách TTHC vẫn còn một số hạn chế đó là:
· Các chế độ, chính sách, pháp luật trong các lĩnh vực thuộc Sở KH&ĐT luôn có sự thay đổi, các TTHC chưa được cập nhật kịp thời, dẫn đến khối lượng các TTHC phải đề nghị bãi bỏ, bổ sung, thay thế, ban hành mới khá nhiều, do đó khó khăn trong công tác kiểm soát, không đảm bảo thời gian theo kế hoạch đề ra.
· Chưa chủ động đề xuất các cơ quan có thẩm quyền ra văn bản hướng dẫn, sửa đổi để nâng cao hiệu quả, từng bước đơn giản hóa các TTHC.

c. Nguyên nhân: 
Hiện nay nhiều cơ chế, chính sách cũng chưa rõ ràng, gây khó khăn, lúng túng cho cán bộ trong giải quyết TTHC. Hệ thống văn bản quy phạm pháp luật chưa đồng bộ, thay đổi liên tục khiến các TTHC, biểu mẫu cũng phải thay đổi, gây không ít khó khăn trong quá trình thực hiện.
Chưa có biên chế cán bộ làm công tác đầu mối kiểm soát TTHC chuyên trách, vẫn phải kiêm nhiệm nhiều việc, do đó ảnh hưởng rất nhiều đến tiến độ và chất lượng rà soát các quy định hành chính.
2. Đề xuất, kiến nghị:
Để thực hiện cải cách hành chính nói chung và kiểm soát thủ tục hành chính nói riêng được thuận lợi, nhanh chóng cần cụ thể các nội dung cơ chế, chính sách, thể chế quản lý trên các lĩnh vực và là công cụ thực hiện các chức năng, thẩm quyền và trách nhiệm quản lý của các cơ quan hành chính giữa các cơ quan hành chính với nhau và với công dân, tổ chức; TTHC cần bảo đảm tính công khai, minh bạch, đơn giản hóa, dễ hiểu, dễ thực hiện đối với người dân… Cần có cơ sở pháp lý vững chắc, nhất quán, có hiệu quả cao cho quá trình cải cách thủ tục hành chính.
Ngoài ra, để CCHC được triển khai hiệu quả hơn đề nghị trong các đợt tập huấn cần mở rộng đối tượng tập huấn không chỉ là các đầu mối như Văn phòng, bộ phận một cửa mà cần đưa thêm cán bộ chuyên môn, người trực tiếp xử lý các TTHC để khi triển khai, thực hiện đạt được hiệu quả.
[bookmark: _GoBack]Trên đây là tình hình kết quả thực hiện công tác kiểm soát TTHC năm 2016 của Sở Kế hoạch và Đầu tư gửi Sở Tư pháp tổng hợp, báo cáo./.
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